
Обгрунтування

технічнихта якісних характеристик прелмета закупівлі, розміру
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Інформація про заплановану закупівлю:

Ідентифікаторзакупівлі: / А-Р-2024-10-01-006166-а
ДКО21-2015: 99999999-9 --- Не відображене в іншихрозділах
Назва предмета закупівлі: Виключні майнові авторські права на використання
об'єктів права інтелектуальної власності - тексту Радіодиктанту2024.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 20 000,00 без ПДВ.

Джерело фінансування: Фінпідтримка (КЕКВ (для бюджетних коштів) -2610 -
Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям).

Вид закупівлі: Закупівля без використання електронної системи напідставі.
підпункту 5 пункту 13 особливостей, затверджених постановою КМУвід
12.10.2022 Мет178.

Обгрунтування технічнихта якісних характеристик предмета закупівлі

Майнові авторські права на Твір, що передаються (відчужуються) Відчужувачем Набувачу.
передбачають право Набувача використовувати Твір будь-яким способом (способами). а також
виключне право дозволяти або забороняти використання Твору іншими особами. При цьому
способами використання Твору с. але не обмежується: відтворення, включення до складеного
твору, включеннядо іншоготвору. крімскладеного твору. розповсюлження примірників твору.
імпорт примірників твору. здавання в найм або позичку примірників твору. публічне
виконання, публічний показ. публічне демонстрування. публічне сповіщення. інтерактивне
надання доступу публіці та інші способи доведення до загального відома публіки. переклад.
переробка, адаптація, аранжування та інші подібні зміни Твору. Відчужувач передає Набувачу
Твір в цифровому форматі на доступних Відчужувачу цифрових носіях. або шляхом надсилання
Твору у цифровому форматі на електронну пошту Набувача, узгоджену між Сторонами

Обгрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до Плану використання
бюджетних коштів АТ «НСТУ на 2024 рік та Річного плану закупівель АТ
«НСТУ».

Обгрунтуванняочікуваної вартості предметазакупівлі
Вартість сформованонаоснові комерційної пропозиції фізичної особи Забужко
ос.
Головний продюсер ДРПТО єгчиидирекції «Українське радіо»


